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Zeynep Hanım manavdan kilogramı 6 TL olan 

biberden 3 kg, kilogramı 5 TL olan domatesten 4 

kg almıştır. 

Zeynep Hanım manava 50 TL verdiğine göre 

kaç TL para üstü alır? 

 

 

 

 

 

Hakan Bey bir elektronik mağazasından 2650 

liraya bilgisayar alarak 250 lirasını peşin 

ödemiştir. 

Kalan borcunu 12 eşit taksitle ödeyecek olan 

Hakan Bey’in her ay ödemesi gereken para 

kaç liradır? 

 

 

 

 

 

Üç kardeşten Tarık Fatih’ten 4 yaş büyük Arda ise 

Tarık’tan 3 yaş küçüktür. 

Arda 20 yaşında olduğuna göre Tarık ile 

Fatih’in yaşları toplamı kaçtır? 

 

 

 

 

Yeni aldığı matematik kitabından ilk gün 60 soru 

çözen Merve 2. gün ilk gün çözdüğü soru 

sayısının 3 katı kadar 3. gün ise 2. gün çözdüğü 

soru sayısının yarısı kadar soru çözmüştür. 

Buna göre Merve üç günde toplam kaç soru 

çözmüştür? 

 

 

 

 

İki arkadaşın 4 yıl önceki yaşları toplamı 40’tır. 

Bu iki arkadaşın 3 yıl sonraki yaşları toplamı 

kaç olur?  

 

 

 

 

 

 

Ardışık üç doğal sayının toplamı 60’tır.  

Buna göre bu sayıların en büyüğü kaçtır?  

 

 

 

 

 

 

Ceren’in balonlarının sayısı Zehra’nın balonlarının 

sayısının 3 katıdır. 

Ceren ile Zehra’nın toplam 20 balonu olduğuna 

göre Ceren’in kaç balonu vardır? 

 

 

 

 

 

 

Bir sınıfta erkeklerin sayısı kızların sayısından 5 

fazladır.  

Sınıf mevcudu 37 olduğuna göre sınıftaki kız 

öğrenci sayısı kaçtır?  
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Sıla marketten 3 tane çikolata ve 6 tane bisküvi 

alarak 39 TL ödemiştir. 

1 tane çikolatanın fiyatı 5 TL olduğuna göre 1 

tane bisküvi kaç liradır?  

 

 

 

 

 

 

Tanesi 60 kuruştan 20 tane yumurta alan Sinem 

eve gelirken yumurtaların bir kısmını kırıyor.   

Kalan yumurtaların tanesi 80 kuruşa geldiğine 

göre Sinem kaç yumurta kırmıştır?  

 

 

 

 

 

 

Mehmet bir çubuğu 12 cm uzunluğunda 6 eş 

parçaya ayırmıştır. 

Çubuğu 8 cm uzunluğunda parçalara ayırsaydı 

elde edeceği parça sayısı kaç olurdu?  

 

 

 

 

 

 

Bir bakkal 78 litre zeytinyağını üçer litrelik 

şişelere doldurup şişesini 10 TL’den satıyor. 

Tüm şişeleri satan bakkalın eline kaç lira para 

geçer?  

 

 

 

 

 

  Toplamları 37 olan iki sayıdan biri diğerinin 2 

katından 4 fazladır.  

Buna göre küçük sayı kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

5 limonu 10 liradan alan bir seyyar satıcı 3 limonu 

12 liradan satmıştır. 

Bu satıcı 40 limonun satışından kaç lira kar 

eder? 

 

 

 

 

 

Aralarında 900 kilometre mesafe bulunan A ve B 

şehirlerinden iki araç birbirlerine doğru saatte 70 

km ve 80 km hızlarla harekete başlıyor. 

Bu iki araç harekete başladıktan kaç saat 

sonra karşılaşır? 

 

 

 

 

 

 

Ahmet, bilet kuyruğunda baştan sekizinci, sondan 

altıncı sıradadır. 

Buna göre bu bilet kuyruğunda toplam kaç 

kişi vardır? 


